
Vychází Kašpárkova hudebka. Tvrdí, že muzika je boží

Kašpárek v rohlíku vydává bejbypankovou vřešticí knihu o muzice. Na pultech

se objeví v nejbližších dnech v edici Kouzelné čtení společnosti Albi.

Zdaleka nejen pro své fanoušky připravil frontman bejbypankové kapely Kašpárek v rohlíku

knížku o muzice. Kdokoliv díky ní může nahlédnout do teorie a historie hudby, do

nahrávacího studia či backstage koncertu, ale také si zahrát na prdlafon nebo ve velkém

kvízu zjistit, na jaký nástroj se má naučit hrát. Nemusí přitom ani umět číst, všechny

informace mu totiž přeříká chytrá Albi tužka. Ta slouží jako čtečka speciálního kódu

schovaného v obrázcích na stránkách knihy.

“Chtěl jsem, aby Hudebka byla napěchovaná informacemi o muzice, současně aby

bejbypankáče pobavila a navíc aby byla krásná. Proto jsem přišel s principem

velkoformátových snímků souvisejících s hudbou, které až na výjimky vytvořil fotograf Marek

Novotný. Do nich jsme pak vkládali obrázky mého dvorního kreslíře Lukáše Urbánka,”

popisuje vznik publikace sám autor Kašpárek v rohlíku.

V Hudebce tak čtenáři najdou třeba fotografii Panské skály s kamennými varhanami, na něž

hraje ilustrovaný vynálezce hudebních nástrojů Harry Partch, nebo snímek ulice s

přechodem, přes nějž si jako The Beatles na obalu slavného alba vykračují dokreslení

zástupci různých hudebních žánrů. Výtvarník Lukáš Urbánek, který již pracoval na čtyřiceti

knížkách pro děti a za řadu z nich získal významná ocenění, vytvořil pro šestnáct velkých

stran Kašpárkovy hudebky několik set obrázků. Ke každému si pak čtenář může z

elektronické Albi tužky pustit hned pět různých zvukových stop, podle toho, jaké informace

chce slyšet.

Stěžejní jsou samozřejmě leckdy bláznivé postřehy Kašpárka v rohlíku. Nechybí ale ani

faktické informace, které říká peprná, avšak muziku upřímně milující učitelka hudební

výchovy. Tu načetla herečka Dejvického divadla Simona Babčáková. Všechno od

houslového klíče přes vozembouch až po Johna Lennona také promluví, jako kdyby to mělo

ústa, hlasem herce divadla Minor, Vosto5 a současně zpěváka Kašpárkovy kapely Ondřeje

Bauera. Především pro nejmenší děti je pak určeno encyklopedické pojmenování každé

ilustrace dětským zpěvákem hudební skupiny Kašpárek v rohlíku Konstantýnem

Šponarem. A nakonec úplně všechno v knížce o hudbě samozřejmě musí hrát nebo

alespoň nějak znít.



Výsledkem je dohromady více než 3 333 zvukových stop od úryvku Vltavy v podání

symfonického orchestru přes klapnutí dvířek magnetofonu až po stovky Kašpárkových

hlášek. Na jejich nahrávání se ve 3bees studiu samozřejmě podílela kapela Kašpárek v

rohlíku, v čele se skladatelem Jindřichem Čížkem.

“Podobný titul, který by zábavnou formou vzdělával děti v hudební výchově, nám doposud

chyběl,” vysvětluje Vlasta Touš ze společnosti Albi Česká republika, a. s., jak došlo na

spolupráci s Kašpárkem v rohlíku. “Očekávali jsme, že se jeho hudební pojetí, včetně

atmosféry a unikátní poetiky, podaří dostat do mluvicí knihy. A věříme, že děti to náležitě

ocení. Je škoda každého dětství bez Kašpárka!” tvrdí manažer.

Kniha podle Touše v lecčems vybočuje z produkce vydavatelství Albi. “Určitě designem a

tím, že je namluvená i přední strana. Také se na jejím vzniku podílelo hodně lidí, které

Kašpárek tak umně překecal,” poukazuje Touš na jedno z překvapení.

Dvacítka vzkazů od skvělých českých muzikantů má děti nejen potěšit, ale především je

stejně jako celá vřešticí učebnice nadchnout pro muziku, pro její tvorbu nebo i jen poslech.

“Ať tě hudba baví aspoň tak, jako mě. Protože je zkrátka boží!” vzkazuje z tužky několikrát

také samotný Kašpárek.

Kniha Kašpárkova hudebka vychází 16. listopadu 2021 ve vydavatelství Albi. Je určena

nejen dětem od pěti let, ale jako vše ve světě bejbypanku také jejich dospělákům, potěší

tedy celou rodinu současně. Pokud covid dovolí, pokřtí ji Kašpárek v rohlíku 4. prosince na

svém velkém vánočním koncertě ve Vzletu v pražských Vršovicích.

Kontakt pro média
Hana Kružíková, mediální servírka Kašpárka v rohlíku
hana@bejbypank.cz
+420 777 993 932
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Odkazy
promo video knížky: https://youtu.be/6hwEwA7SNhY
fotografie z nahrávání a vizuál knížky: na Google Disku

mailto:hana@bejbypank.cz
https://youtu.be/6hwEwA7SNhY
https://drive.google.com/drive/folders/10Bw7piUAz08HLmbV_d_2k4YmkfnwgYsZ?usp=sharing


webová stránka bejbypanku a kapely Kašpárek v rohlíku: www.bejbypank.cz
sociální sítě: stránka Kašpárka v rohlíku na Facebooku, na Instagramu, YouTube kanál

Kniha Kašpárkova hudebka – avízo
Co je ušní červ? Jak to, že nota celá nemá nohu? Proč Kašpárek v rohlíku hraje na
theremin? A víš, že děláš vlny? Na 16 stranách bejbypankové vřešticí učebnice Kašpárkova
hudebka z edice Kouzelné čtení se dozvíš mnoho z historie i teorie hudby, ale také rozezníš
prdlafon, poslechneš si muzikantské vzkazy od slavných kámošů Kašpárka a ve velkém
kvízu zjistíš, na jaký nástroj se máš naučit. Ať už hraješ na kytaru, nebo jen na máminy
nervy, můžeš si založit kapelu! A hlavně se už vždycky radovat z hudby. Protože je zkrátka
boží.

Kapela Kašpárek v rohlíku je volným uskupením muzikantů, kterým za čtrnáct let existence
prošla řada hudebních osobností (Blanka Šrůmová, Tonya Graves, David Koller, Márdi, Jan
Kalina, Milan Cais, Radoslav Banga, Lenka Dusilová, Jiří Zemánek, Olga Königová a mnoho
dalších). Vznikla v návaznosti na inscenaci Kašpárek v rohlíku, uváděnou v letech 2007 až
2015 Jihočeským divadlem. Písničky napsané pro jeviště se objevily na prvním CD z roku
2007. Od té doby vyšlo dalších pět desek, vánoční singl, kniha i její audio verze. Původně
jednorázový projekt se rozvinul v hnutí bejbypank, pod jehož hlavičkou vznikly mimo jiné
další tři divadelní inscenace, dva silvestrovské televizní pořady nebo třiapadesátidílný
rozhlasový seriál. Šíře těchto aktivit v roce 2013 vyústila v každoroční organizování vlastního
bejbypankového festivalu Kefír.

http://www.bejbypank.cz
http://www.facebook.com/kasparekvrohliku
http://www.instagram.com/kasparek_v_rohliku
https://www.youtube.com/channel/UCIh71HoXTPPTaNKsfoSaVTQ

